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第 十 一 章   次 数 的 开
方

平方根



认知基础练

【2022·宜宾】4的平方根是(　　 )

A．2     B．－2     C．±2     D．16

1 C



认知基础练

36的平方根是±6的数学表达式是(　　)

A ．     ＝6          B．±      ＝6

C ．     ＝±6      D．±      ＝±6

2 D



认知基础练

【2023·福州第一中学月考】填表：3

x 0 －2 －      

x2       4 121

±2 ±11

0 4



认知基础练

【2023·厦门双十中学模拟】已知－2xm－2 y2与3x4y2m＋n

是同类项，则m－3n的平方根是_______．

4

±6

【点拨】

依题意得m－2＝4，2＝2m＋n，∴m＝6，n＝－10.

∴m－3n＝36，36的平方根为±6.



认知基础练

【母题：教材P2例1】下列说法正确的是(　　)

A．7是      的平方根

B．40的平方根是－

C.         是6的一个平方根

D．－16的一个平方根是－4
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认知基础练

7不是    的平方根，∴A错误；40的平方根为±     ，

∴B错误；－16没有平方根，∴D错误，故选C.

【答案】C

【点拨】



认知基础练

下列说法正确的是(　　)

A．任何非负数都有两个平方根

B．一个正数的平方根仍然是正数

C．只有正数才有平方根

D．负数没有平方根
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认知基础练

A.非负数0的平方根是0，只有一个，故本选项错误；

B.一个正数有两个平方根，它们互为相反数，故本选项错

误；C.0的平方根是0，故本选项错误；D.负数没有平方根，

故本选项正确．

【答案】D

【点拨】



认知基础练

平方根等于本身的有(　　)

A．0     B．1     C．0，±1     D．0和1
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认知基础练

 0的平方根是0，1的平方根是±1，－1没有平方根，故

选A.

【答案】A

【点拨】



认知基础练
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认知基础练

【答案】C

【点拨】



认知基础练

【2022·鄂州】计算：      ＝________．9 2



认知基础练

10 A
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